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„Cu privire la implementarea Strategiei
naţionale de prevenire şi combatere a 
corupţiei”

Organele centrale de specialitate ale administraţiei publice continuă realizarea Hotărârii Guvernului 
nr. 906 din 28.07.08 cu privire la aprobarea Metodologiei de evaluare a riscurilor de corupţie în 
instituţiile publice. Despre desfăşurarea autoevaluării riscurilor de corupţie a raportat Ministerul 
Justiţiei, Ministerul Dezvoltării Informaţionale, Ministerul Protecţiei Sociale, Familiei şi Copilului şi 
Ministrul Economiei şi Comerţului. Instituţiile raportoare au prezentat la ce etapă a procesului de 
autoevaluare se află. Astfel, majoritatea au raportat că a fost stabilit cadrul juridic; organigrama 
instituţiei; au fost examinate fişele de post, catalogul postului; au fost identificate şi descrise 
procesele de lucru. Membrii Grupului de monitorizare au relevat că instituţiile publice în procesul 
de autoevaluare se confruntă şi cu anumite dificultăţi, acestea fiind volumul mare de informaţie care 
urmează a fi procesat, grupurile de lucru create sunt formale, deoarece, de facto, doar o persoană 
este responsabilă de efectuarea autoevaluării, ceea ce duce în mod implici la calitatea joasă a 
autoevaluării. 

În legătură cu faptul că în luna iunie a.c. se finalizează Proiectul MOLICO implementat în 
Republica Moldova începând cu iunie 2006, dl Cornel-Virgiliu Călinescu, expert anticorupţie în 
cadrul Proiectului MOLICO a prezentat concluzii generale cu privire la proiectul nominalizat. 

În cadrul şedinţei, conform ordinei de zi, dna Lilia Caraşciuc a prezentat concluziile Barometrului 
Global al Corupţiei 2009 lansat de către Transparency International. 

Discuţiilor a fost supus proiectul Metodologiei de monitorizare şi evaluare a implementării 
Strategiei naţionale de prevenire şi combatere a corupţiei, precum şi activitatea Grupului, care 
urmează a fi desfăşurată în perioada iulie - august a.c.

Reieşind din cele menţionate şi în conformitate cu prevederile Regulamentului Grupului de 
monitorizare din 24 martie 2006,

S-a hotărât:

1. Se ia act de informaţia prezentată de dl Colin, secretar al Grupului de monitorizare, precum şi de 
rapoartele prezentate de Ministerul Justiţiei, Ministerul Dezvoltării Informaţionale, Ministerul 
Protecţiei Sociale, Familiei şi Copilului şi Ministerului Economiei şi Comerţului. 

GRUPUL DE MONITORIZARE A 
IMPLEMENTĂRII STRATEGIEI 
NAŢIONALE DE PREVENIRE ŞI 

COMBATERE A CORUPŢIEI

ГРУППА ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ 
МОНИТОРИНГА ЗА ВНЕДРЕНИЕМ 
НАЦИОНАЛЬНОЙ СТРАТЕГИИ ПО 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ КОРРУПЦИИ И 
БОРЬБЕ С НЕЙ



2. Factorii de decizie ai ministerelor vor întreprinde măsurile de rigoare în vederea implicării 
obligatorii a tuturor membrilor grupurilor de lucru în activităţile de autoevaluare a riscurilor de 
corupţie şi vor asigura parcurgerea reală a tuturor etapelor procesului şi definitivarea în termenii 
stabiliţi a autoevaluării riscurilor de corupţie. 

3.  Secretariatul Grupului de monitorizare va informa Consiliul de coordonare a activităţii de 
prevenire şi combatere a criminalităţii şi corupţiei despre problemele existente la acest 
compartiment.

4. Se ia act de informaţia prezentată de dl Cornel-Virgiliu Călinescu, expert anticorupţie în cadrul 
Proiectului MOLICO.

5. Se ia act de informaţia prezentată de dna Lilia Caraşciuc, director executiv Transparency
International - Moldova, cu privire la concluziile din Barometrul Global al Corupţiei – 2009.  

6. Se aprobă Metodologia de monitorizare şi evaluare a implementării Strategiei naţionale de 
prevenire şi combatere a corupţiei, ţinând cont de obiecţiile membrilor Grupului de monitorizare. 

7. În perioada iulie  - august a.c. nu vor fi formate comisii de verificare în teritoriu. Această 
întrebare urmează a fi abordată în şedinţa Grupului de monitorizare din septembrie a.c.

Vicepreşedinte al Grupului Boris POIATĂ


